



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA - DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

EDITAL Nº 45 DE 07 DE JUNHO DE 2022

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA COORDENADOR GERAL
E COORDENADOR ADJUNTO UAB – 2022

RETIFICAÇÃO 01

Onde se lê:

ANEXO I
Cronograma

ETAPA	DATA
Divulgação do Edital	02/08/2022
Prazo para impugnação ao Edital	03 e 04/08/22
Prazo de respostas a impugnação do Edital	05/08/22
Período de Inscrições on-line	08/08/2022 a 31/08/2022
Homologação das Inscrições	01/09/2022
Recurso da Homologação das Inscrições	01 e 02/09/2022
Resultado da Homologação das inscrições após Recurso e Resultado Preliminar	05/09/2022
Recursos do resultado Preliminar	06 e 07/09/2022
Resultado dos recursos e Resultado final e homologação	08/09/2022

Leia se:

ANEXO I
Cronograma

ETAPA	DATA
Divulgação do Edital	02/08/2022
Prazo para impugnação ao Edital	03 e 04/08/22
Prazo de respostas a impugnação do Edital	05/08/22
Período de Inscrições on-line	08/08/2022 a 19/09/2022
Homologação das Inscrições	20/09/2022
Recurso da Homologação das Inscrições	20 e 21/09/2022
Resultado da Homologação das inscrições após Recurso e Resultado Preliminar	23/09/2022
Recursos do resultado Preliminar	23 e 24/09/2022
Resultado dos recursos e Resultado final e homologação	26/09/2022

Comissão do Processo Seletivo

Petrolina-PE
01/09/2022